



В Красноярском крае по факту получения электротравмы 11-летней девочкой возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дела по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По предварительной версии следствия, 13 июля 2017 года в вечернее время 11-летняя девочка находилась в деревне Красная Сибирь Березовского района, где, гуляя по улице, задела лежащий на земле оголенный электропровод, находящийся под электрическим напряжением. В результате произошедшего школьница получила электротравму, а также электрические ожоги левой кисти и бедра. В настоящее время ее жизни и здоровью ничего не угрожает.

В ходе расследования стало известно, что неустановленными работниками Березовской РЭС населению оказывались услуги по передаче электрической энергии, а также проводилась деятельность по эксплуатации электрических сетей, не отвечающие требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей. В настоящее время проводятся допросы сотрудников Березовской РЭС, изучаются их должностные инструкции. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1164362>